

# 习近平在中共中央政治局第二十七次集体学习时强调 完整准确全面贯彻新发展理念 确保“十四五”时期我国发展开好局起好步

新华社北京1月29日电 中共中央政治局1月28日下午就做好“十四五”时期我国发展开好局、起好步的重点工作进行第二十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，新发展理念是一个系统的理论体系，回答了关于发展的目的、动力、方式、路径等一系列理论和实践问题，阐明了我们党关于发展的政治立场、价值导向、发展模式、发展道路等重大政治问题。全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，确保“十四五”时期我国发展开好局、起好步。

这次中央政治局集体学习，由中央政治局同志自学并交流工作体会，刘鹤、孙春兰、胡春华、蔡奇同志结合分管领域和地方的工作作了发言，大家进行了交流。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，今年是“十四五”开局之年，也是我们党成立100周年。做好今年经济社会发展工作、迈好“十四五”时期我国发展第一步，至关重要。第一步要迈准迈稳，迈出新气象，迈出新成效。

习近平强调，新发展理念是一个整体，坚持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展，全党全国要统一思想，协调行动，开拓前进。无论是中央层面还是部门层面，无论是省级层面还是省以下各级层面，在贯彻落实中都要完整把握，准确理解、全面落实，把新发展理念贯彻到经济社会发展全过程和各领域。要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面，切实解决影响构建新发展格局、实现

高质量发展的突出问题，切实解决影响人民群众生产生活的突出问题。创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、共享发展，在工作中都要予以关注，使之协同发力、形成合力，不能畸轻畸重，不能以偏概全。从中央层面来说，要从规划设计、宏观指导、政策法律、财政投入、工作安排等方面对全党全国作出指导，抓好关键环节，通过重点突破带动贯彻新发展理念整体水平提升，从全局上不断提升高党全国贯彻新发展理念的能力和水平。各部门既要按照自身职责抓好新发展理念涉及本部门的重点工作，也要综合考虑本部门工作对全党全国贯彻新发展理念的作用和影响。各地区要根据自身条件和可能，既全面贯彻新发展理念，又抓住短板弱项来重点推进，不能脱离实际硬干，更不要为了出政绩不顾条件什么都想干。

习近平指出，进入新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，必须更加注重共同富裕问题。党的十九届五中全会向着更远的目标谋划共同富裕，提出了“全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展”的目标。共同富裕本身就是社会主义现代化的一个重要目标。

我们要始终把满足人民对美好生活的新期待作为发展的出发点和落脚点，在实现现代化过程中不断地、逐步地解决好这个问题。要自觉主动解决地区差距、城乡差距、收入差距等问题，坚持在发展中保障和改善民生，统筹做好就业、收入分配、教育、社保、医疗、住房、养老、扶幼等各方面工作，更加注重向农村、基层、

欠发达地区倾斜，向困难群众倾斜，促进社会公平正义，让发展成果更多更公平惠及全体人民。促进全体人民共同富裕是一项长期任务，也是一项现实任务，必须摆在更加重要的位置，脚踏实地，久久为功，向着这个目标作出更加积极有为的努力。

习近平强调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，既要以新发展理念指导引领全面深化改革，又要通过深化改革为完整、准确、全面贯彻新发展理念提供体制机制保障。党的十八届三中全会以来，我国主要领域改革主体框架基本确立，现在要着力点放到围绕完整、准确、全面贯彻新发展理念，加强系统集成、精准施策上来。要在已有改革基础上，立足贯彻新发展理念、构建发展格局，坚持问题导向，围绕增强创新能力、推动平衡发展、改善生态环境、提高开放水平、促进共享发展等重点领域和关键环节，继续把改革推向深入，更加精准地出台改革方案，更加全面地完善制度体系。

习近平指出，各级党组织和领导干部要有很强的责任意识，守土有责、守土负责、守土尽责，无论什么时候，该做的事，知重负重、攻坚克难，顶着压力也要干；该负责的责，挺身而出、冲锋在前，冒着风险也要担。发现了问题、发现了问题的苗头就要及时处理，不能麻木不仁，不能逃避责任。各级党委和政府要落实各项工作责任制，科学排兵布阵，层层压实责任，推动各级党组织、各个部门、各条战线、各行各业尽忠职守、主动作为，为庆祝建党100周年营造良好社会环境。

## 我省13个市(地) 建心理援助热线200余部

生活报讯 (记者仲亮) 我省在新冠肺炎疫情防控的过程中，对于公众的心理干预做了哪些工作？新一轮疫情发生以来，市民心理再次出现波动，专家对此有哪些建议？需要心理咨询服务的人，通过哪些渠道可以获得帮助？针对市民关注的热点问题，黑龙江省应对新冠肺炎疫情心理危机干预专家组成员、哈尔滨市第一专科医院心理卫生中心主任徐佳进行了解答。

据介绍，目前，全省13个市(地)建立心理援助热线。卫生部门、高校、社区和协会等累计建立心理热线200余部，咨询辅导万余次，为学生、家长、医护人员、教师、社区一线服务人员等多类群体提供心理支持、情绪疏导和危机干预救助，用心倾听求助者困惑，用理解关怀伴随求助者拂去心理阴

霾，建起了温暖的疫情“心”防线。专家们通过电视、报纸、微信、短视频平台等多种传统媒体和新媒体，组织开展了系列心理健康教育活动，鼓舞人心，传递温暖，守护公众心理的“阳光港湾”。今年缓化疫情发生后，专家组建立了“心理加油站云平台”，设置心理评估、睡眠评估、网络咨询等多个板块。专家组组长杨艳杰教授还录制了心理抗疫视频和音频等，随时为公众进行身心调节。

据介绍，自1月份这一轮疫情开始，全省心理咨询热线接线量呈上升趋势，来电问题比较集中，如：因疫情居家隔离出现焦虑情绪；过分关注负面新闻出现心慌、失眠等身体反应；居家时间长，家庭内部摩擦增多；还有一些是出现情绪低落的抑郁反应。针对以上问题，专家们都给予了积极的应对干预方

## 我省通报 疫情情况

生活报讯 (记者仲亮) 29日，在全省疫情防控工作第70场新闻发布会上，省卫生健康委员会二级巡视员刘彦诚通报了我省新冠肺炎疫情情况。

据介绍，2021年1月28日0-24时，黑龙江省新增确诊病例21例，分布在：绥化市望奎县12例，哈尔滨市呼兰区8例(其中1例为无症状感染者转为确诊病例)、哈尔滨市南岗区1例。当日新增无症状感染者16例(其中，绥化市望奎县10例、哈尔滨市呼兰区3例、哈尔滨市南岗区2例、哈尔滨市利民开发区1例)。

当日全省治愈出院确诊病例22例，解除无症状感染者医学观察4例。没有疑似病例和死亡病例。

从1月10日绥化市望奎县出现病例开始，截至1月28日24时，本轮疫情全省现有确诊病例495例(其中，危重型2例、重型25例、普通型322例、轻型146例)，现有无症状感染者537例。省卫生健康委提醒广大市民，要严格遵守新冠肺炎疫情防控各项要求，一旦出现发热、咳嗽等症状，请及时到当地定点医疗机构发热门诊就诊。要提高个人防护意识，保持良好的防疫卫生习惯。

## 生活报招标公告

《生活报》拟对以下行业广告优势代理权公开招标，诚邀有资质、有实力、愿与生活报真诚合作，共同发展的广告公司积极参与。

招标行业：分类、中缝、招聘、服装、展会、好商品。

获取招标文件时间：1月29日至1月31日，每天9:00—16:30

投标文件递交截止时间：2月3日15:00

招标地点：哈尔滨市道里区地段街1号生活报社

咨询电话：0451-84615327 13613657905

(受疫情影响，到现场获取招标文件请做好个人防护并配合招标单位的防护要求！)

生活报社广告部

2021年1月29日

**老年公寓**  
**一元养老公司**  
招自理，半自理卧床老人，吃的好的，住的好，玩的好，照顾好，交通便利，配套设施齐全，药店，洗衣房，食堂，护士站，老年大学，琴棋书画休闲，24小时热水，冰箱，互动电视，无线网络等。哈市红星城2号号楼  
电话：0451-51025111/13936510333  
乘坐 57.58.82 路区间车直达

**信用卡**  
以下所有刊登的相关信息，仅供提供，如有交易请慎重并相关部门核实证件，否则后果自负，本栏不承担任何责任，投资有风险，请谨慎  
**贷款**  
各类疑难贷款  
房产抵押贷款  
无抵押贷款  
(以上正规银行放款)  
电话：15303605373

**百业信息**  
宾馆出租出售  
道里东直街89号，建筑5300平米，楼层1-7层，8层共计122间房，地下室1层可做餐厅。  
李先生：18545620356

**丢失声明**  
杨殿霞不慎将与黑龙江宝宇房地产开发有限公司签订的，房屋坐落于道外区北马路北环路新佳铁路开源街围合处，天邑澜湾6号2层2512室25层2502室的哈尔滨市商品房销售预收款专用票据丢失，票据金额为：963180元，票据号码为：NO.00130678。  
特此声明作废

**★ 马国庆** (身份证件 231015198410010313) 遗失出租车发票，发票号码：1230040612999，发票代号：163001920360，发票号码：00037310，车架号：JTNHS3DH2L802012。  
特此声明作废

**★ 汪立国**不慎将农村土地承包经营权证丢失，身份证件号：2321261964\*\*\*\*2935，证书编号：23012621020000903。  
特此声明作废

**★ 于学辰**不慎将农村土地承包经营权证丢失，身份证件号：2321261970\*\*\*\*2506，证书编号：2301262102050012900。  
特此声明作废

**★ 向立**有不慎将农村土地承包经营权证丢失，身份证件号：2202241957\*\*\*\*253，证书编号：2301262102050012900。  
特此声明作废

**★ 袁淑霞**不慎将农村土地承包经营权证丢失，身份证件号：2321261971\*\*\*\*2561，证书编号：2301262102050017724。  
特此声明作废

**★ 吴海涛** (吴长江)，身份证件号：230921197304061714，合同编号：026309号，土地经营权证书丢失。  
特此声明作废

**★ 夏彦伟**不慎将哈尔滨市月升国际家居生活广场有限公司开B102百隆五金仓位质保金票据丢失，票据号码：NO:J0119204。特此声明作废。夏彦伟领取质保金后由其票据产生的一切债权债务纠纷与哈尔滨国际家居生活广场有限公司无关。  
特此声明作废

**声明注销**  
**通知寻人**

**业务办理电话**  
89682777  
15504651777

## 我省对非法开办卡、 收贩卡人员 实施信用惩戒

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) 5年内不能使用银行卡在ATM机存取款，不能使用网银和手机转账，不能网上购物，不能使用微信、支付宝支付……“断卡行动”以来，全省公安机关共抓获涉“两卡”犯罪嫌疑人2916名，打掉非法开办卡、收贩卡团伙220个，收缴银行账户1677套、手机卡18000

# 5年内不能在ATM存取款 不能使用微信支付

诈骗违法犯罪人员和非法开贩手机卡人员，将采取5年内不得新开手机账户，名下只保留唯一通讯账户；5年内暂停银行卡非柜面业务、支付账户所有业务，不得新开户的惩戒措施。相关个人在惩戒期内不能在所有银行机构开办个人或对公账户，不能注册支付宝账户，不能开通微信支付等移动支付业务。

省公安厅反诈骗中心提示：公安机关将依法对非法出租、出售、借用、非法购买银行账户、支付账户和手机卡的行为人，进行信用惩戒并向社会公布。构成违法犯罪的，公安机关将依法追究其法律责任。对于违规开办“两卡”的通讯运营商和银行网点，将依法从严从重处罚。

## 哈尔滨市民投诉： 乘出租被绕行 多花三四元 中北公司：司机停运1天 公司大会点名批评

生活报讯 (记者赵政府) 目前，哈尔滨市民徐先生反映，他乘坐中北出租车公司的一辆出租车被绕行，比平时多花了三四块钱。投诉后，公司把多收的钱退回，对司机作出停运1天的处理，并在公司大会上点名批评。

市民徐先生告诉记者，2020年12月23日，他在果戈里大街和花园街交叉口乘坐了一辆中北公司的出租车去经纬十道街。“我以前车费都是9元，最多不超过10元，可是那天却花了13元。”徐先生说，司机走这条线路并未征求他的意见，明显绕远了。对此，他拨打了12345电话进行了投诉。

记者从哈尔滨中北出租车公司了解到，接到反馈后，公司进行了调查，根据导航计算，确实比最



图为被烧毁的轿车。图片视频截图

的监控画面可以看到，室内用电设施不断冒出火花导致火情，所幸没有人员伤亡。

目前，警方已对该店负责人依法进行处理。

## 大兴安岭落魄邻居突然“衣锦还乡” 酒桌吹嘘暴露盗窃行为

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) 好吃懒做的邻居付某突然穿了一身名牌回乡，还吹嘘做生意发了财。很快，付某豪富引得邻居怀疑并报警。经调查，付某一身行头是偷的，并在外地盗窃窃走。

5日1时许，大兴安岭新林区公安局碧洲警务室民警接到报警称，碧洲镇居民付某有在外地作案嫌疑，现已返回碧洲镇一居民家中。接警后，民警立即付某带回询问。原来，付某因盗窃窃走，却买不起一件棉衣，便盯上了附近的商铺。踩点后，他便动了手，卷走赃物给自己打扮一番回了家。他想让邻居见识见识，便请客喝酒，酒桌上，大家都诧异平时穷困潦倒的他，怎么



突然体面起来。付某借着酒劲吹嘘自己做了大生意，但是邻居再深问，却支支吾吾说不上来，让家人心生怀疑。

目前，被盗物品已全部返还，案件正在进一步办理中。

## 产妇马上生产又找不到车 呼兰民警闪警灯护送就医

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) “您好，警察同志，我家里有孕妇需要去医院，到现在我也没打到车。”见孕妇和家属如此焦急，哈尔滨市公安局呼兰分局双井派出所的民警，一路闪警灯护送产妇王女士和她的家属到医院。

**解除劳动合同通知**  
杜立章：  
由于你已严重违反单位的规章制度《中国联合网络通信集团有限公司员工违纪违规行为处分规定》，依据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二项的相关规定，中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司(以下简称“哈尔滨联通”)依法解除与你订立的劳动合同。请你本人或依法委托的代理人于2021年2月5日前到哈尔滨联通人力资源部办理相关手续及办理失业保险金待遇手续，逾期无法领取失业保险金，责任自负。

**解除劳动合同通知**  
李梦莉：  
由于你已严重违反单位的规章制度《中国联合网络通信集团有限公司员工违纪违规行为处分规定》，依据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二项的相关规定，中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司(以下简称“哈尔滨联通”)依法解除与你订立的劳动合同。请你本人或依法委托的代理人于2021年2月5日前到哈尔滨联通人力资源部办理相关手续及办理失业保险金待遇手续，逾期无法领取失业保险金，责任自负。

**解除劳动合同通知**  
张旭明：  
由于你已严重违反单位的规章制度《中国联合网络通信集团有限公司员工违纪违规行为处分规定》，依据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二项的相关规定，中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司(以下简称“哈尔滨联通”)依法解除与你订立的劳动合同。请你本人或依法委托的代理人于2021年2月5日前到哈尔滨联通人力资源部办理相关手续及办理失业保险金待遇手续，逾期无法领取失业保险金，责任自负。

特此通知！  
中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司  
2021年1月30日

## 齐齐哈尔一男子欠款几十万起歪心 谎称能买低价房办低保 骗30余万



经营不善欠下了几十万元的债务，由于还款压力大，从某就想到虚构自己有购买低价房产和办理低保的能力，主动联系了曾经的生意合伙人王某及王某姑张某一，三年以来，从某将收到的钱款全部偿还了债务。

目前，龙沙公安分局已依法对犯罪嫌疑人从某采取刑事强制措施，案件正在进一步工作中。